



UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ  
Avenida Professora Machadinho Lima, S/N., - Bairro Príncipe Imperial, Crateús/CE, CEP 63708-825  
Telefone: (88) 3691.9700 e Fax: @fax\_unidade@ - http://ufc.br/

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 03 DO PROGRAMA DE BOLSAS DE INICIAÇÃO PIBIC 2023/2024 DE 09 DE AGOSTO DE 2023

Processo nº 23067.037950/2023-15

A PROFA DRA THAYRES DE SOUSA ANDRADE, COORDENADORA DO PROJETO PIBIC REFERENTE AO EDITAL 03, no uso de suas atribuições, torna público a seguinte refificação do edital supracitado, cujas alterações, estão a seguir elencadas:

1. No item I, do artigo 11º onde se lê:

- O (A) candidato (a) deve, obrigatoriamente, estar cursando a partir do 5º semestre do curso de Engenharia Ambiental e Sanitária.

**Leia-se:**

- O (A) candidato (a) deve, obrigatoriamente, **estar cursando a partir do 3º semestre do curso de Engenharia Ambiental e Sanitária.**

Os demais itens do citado edital permanecem inalterados.

Publica-se o edital de retificação.

Profa Thayres de Sousa Andrade  
Coordenadora do Projeto



Documento assinado eletronicamente por **Thayres de Sousa Andrade, Professor do Magistério Superior**, em 11/08/2023, às 15:40, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufc.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufc.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **4437747** e o código CRC **4D76E436**.